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10 kJacc

1. Jlaabl Tpu HeHyJseBBIX duciaa a, b u c. Ilpavbie y = ax + b, y = bz + ¢,
Yy = ¢ + a TepeceKaroTCsl MOIapHO B TPEX Pas3jIWdHBIX ToYKax. Moker Jn
yepe3 3TH TOUKHU IIPOXOUTE Hapabona y = ax? + bx + ¢?

2. CyIecTBYIOT JIU HATypaJIbHbIE YUCIA @, b, ¢, TaKue 9TO

HOK(a,b) + HOK(b, ¢) = HOK(a, c)?

3. Kiacc uz 30 desioBek Hammcaj KOHTPOJBHYIO paboTy, 38 KOTOPYIO KarKIblit
nosty4usi orieHky ot 1 jo 5. Hemycras rpynna y4eHMKOB Ha3bIBAETCHA XOPO-
meit, ecsim cymma ux oreHok nenuntes Ha 10. Kakoe mHanbosbiiiee KoJimaecTBo
XOPOIIUX TPYIIT MOXKET OBITH?

4. Ilycrb ABCD — suncanubiii getbipéxyronabank. Toukn A’ n C' cuvmerpuy-
ubl Toukam A u C' orHocuresbHO npsamMoit BD, a rouku B’ u D' cumMeTpudHbI

roukam B u D ornocnTensro npsamoit AC. JIokazKuTe, 9TO 4eThIPEXyTOJILHUK
A'B'C'D' suucanubrii.

5. IIpsiMOYTroJILHUK pa3pe3aH Ha IPSMOYTOJLHUYKN JBYMsS T'OPU30HTAILHBIMU
U IIECTHIO BePTUKAJBLHLIME JTUHAAMEA. B KazK10M IpAMOYroJbHIYKe AHIpeit

3aIMCAJT TO JIU IO (b, TO JIU IIEPUMETP ITOTO IPAMOYTOJbHIYKA (CM. Tab-
qiy ). Jlokaxkure, aro Anjpeit ommoOCst.

400 | 402 | 404 | 406 | 408 | 410 | 412
300 | 306 | 312 | 318 | 324 | 330 | 336
200 | 208 | 216 | 224 | 232 | 240 | 248




